
VERBALE  SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE
DEL 17 FEBBRAIO 2022 ORE 18,30 IN MODALITÀ TELEMATICA

Il giorno 17 FEBBRAIO 2022 alle ore 18,30 si è riunito il Consiglio Comunale di Fidenza, con le modalità
straordinarie consentite dall’art.73 del D.L. n. 18 del 17.03.2020 convertito nella Legge n. 27 del 24 aprile
2020.
Assiste il Segretario Generale dott. Luigi Terrizzi che provvede alla redazione del presente verbale.
Partecipano alla seduta gli assessori: Malvisi Davide, Amigoni Franco, Bariggi Maria Pia, Frangipane
Alessia, Stefano Boselli.

Presiede la seduta la Presidente Rita Sartori.
       
All'appello iniziale risultano

Presenti n.13  consiglieri:

1. ANDREA MASSARI
2. TEDESCHI MARCO
3. BUSANI FEDERICA
4. SARTORI RITA
5. SPELGATTI OMAR
6. SERVENTI PAOLA
7. RASTELLI DAVIDE
8. GALLICANI MARCO
9. SCARABELLI ANDREA
10. UNI GIAN FRANCO
11. CABASSA ANDREA
12. COMERCI GIUSEPPE 
13. POLLASTRI LUCA

Assenti n. consiglieri:

1.  ALESSANDRA NARSETI
2. FABIO DOTTI
3. SAMANTHA PARRI 
4. CARLO TOSCANI 

 



O.D.G. SEDUTA DEL 17 FEBBRAIO 2022 ORE 18,30 

1. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

2. COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA.

3. INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

4. MOZIONE PROT. N. 15369 DEL 19 APRILE 2021, AVENTE PER OGGETTO “GRUPPI CONSILIARI.
REVISIONE  DELL'ART.  36  DEL VIGENTE  “REGOLAMENTO  PER  IL  FUNZIONAMENTO  DEL
CONSIGLIO COMUNALE“ PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE “GRUPPO MISTO”. (Relatore
Consigliere Uni).

5. ORDINE DEL GIORNO PROT. N. 53275 DEL 7 DICEMBRE 2021, AVENTE PER OGGETTO “IL
COMUNE  DI  FIDENZA  CONTRO  LA  DIFFUSIONE  DEI  GADGET  FASCISTI  E  NAZISTI”
PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MARCO GALLICANI.

6. PROCEDIMENTO UNICO, AI SENSI DELL'ART. 53, COMMA 1, LET. A) DELLA L.R. N. 24 DEL 21
DICEMBRE  2017  E  S.M.I.,  RELATIVO  AL  PROGETTO  DI  AMPLIAMENTO  DI  STAZIONE  DI
RIFORNIMENTO CARBURANTI CON REALIZZAZIONE DI AREA DI SOSTA PER AUTOTRENI IN
LOCALITÀ SAN MICHELE CAMPAGNA. RATIFICA DELLE CONCLUSIONI DELLA CONFERENZA
DEI SERVIZI. APPROVAZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

7. PROCEDIMENTO UNICO AI SENSI DELL'ART. 53, COMMA 1, LET. A) DELLA L.R. N. 24 DEL 21
DICEMBRE  2017  E  S.M.I.,  RELATIVO  ALLE  OPERE  DI  “REALIZZAZIONE  DEL  CORRIDOIO
ECOLOGICO FOSSO ROVACCHIOTTO” ED “INTERVENTI DI MESSA IN SICUREZZA DEL BACINO
COLLINARE TORRENTE STIRONE”. RATIFICA DELLE CONCLUSIONI DELLA CONFERENZA DEI
SERVIZI. APPROVAZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

8. PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA - ATTUAZIONE COMPONENTE 1 - MISSIONE 6
-AREA POSTA IN VIA CARDUCCI  DESTINATA ALLA REALIZZAZIONE DELLA NUOVA CASA
DELLA SALUTE. COSTITUZIONE DI DIRITTO DI SUPERFICIE A FAVORE DELL'AZIENDA USL DI
PARMA. APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Frangipane)

9. VARIAZIONE AL DUP E AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024 (art. 175 del
d.lgs. 267/2000) PER ADEGUAMENTO ALLE DISPOSIZIONI DI CUI ALL'ART. 1, COMMI DA 583 A
587 DELLA LEGGE 30 DICEMBRE 2021, N. 234. APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco) 
10. VARIAZIONE AL DUP E AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024 (ART. 175
DEL D.LGS. 267/2000) PER VARIAZIONE INVESTIMENTI. APPROVAZIONE. (Relatore Sindaco)

11.  CONCESSIONE  AL COMUNE  DI  AREA ABSIDALE  DELLA CATTEDRALE  PER  RELATIVA
RIQUALIFICAZIONE. APPROVAZIONE CONTRATTO DI COMODATO. (Relatore Assessore Malvisi)

12.  NUOVO  REGOLAMENTO  UNICO  COMUNALE  IN  MATERIA DI  EDILIZIA RESIDENZIALE
PUBBLICA (E.R.P.). APPROVAZIONE (Relatore Assessore Frangipane).

13.  REGOLAMENTO DI  POLIZIA URBANA.  ADDENDUM  PER DISPOSIZIONI  IN  MATERIA DI
SICUREZZA. APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Malvisi) 

orario di inizio 18.30 

PUNTO N. 1: COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO.

Nessuna.

 



PUNTO N. 2:   COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DELLA GIUNTA
Nessuna.

PUNTO N. 3:   INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE.

1. INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA, PROTOCOLLO N.46483 DEL 26 OTTOBRE 2021,
AVENTE  AD  OGGETTO:  “UFFICIO  POSTALE  VIA ZANI”  PRESENTATA DAL GRUPPO
CONSILIARE “CAMBIAMO! CON TOTI”.

La Presidente dà la parola al Consigliere Comerci per l'illustrazione. (ALLEGATO A)
Risponde il sindaco dando lettura del riscontro da poste ITA ( ALLEGATO B)

Il consigliere Comerci si ritiene soddisfatto.

2.  INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA, PROTOCOLLO N.45373 DEL 19 OTTOBRE
2021,  AVENTE  AD  OGGETTO:  “AREA LUNA PARK”  PRESENTATA DAL GRUPPO
CONSILIARE “CAMBIAMO! CON TOTI”.

La Presidente dà la parola al Consigliere Comerci per l'illustrazione. (ALLEGATO C)
Risponde l’Assessore Amigoni.  (ALLEGATO D)

Il  consigliere  Comerci  si  ritiene  soddisfatto  nella  speranza  che  in  futuro  la  sua  richiesta  oggetto  di
interrogazione venga evasa.

Chiede inoltre, che la Giunta e il Sindaco si impegnino a perseguire l’obiettivo oggetto dell’interrogazione.

3. INTERROGAZIONI A RISPOSTA SCRITTA, PROTOCOLLO N. 55432 DEL 21 DICEMBRE 
2021, AVENTE AD OGGETTO “AZIONI DI CONTRASTO AL FENOMENO DELLE BABY 
GANG” PRESENTA DAL GRUPPO CONSILIARE “CAMBIAMO CON TOTI”

La Presidente dà la parola al Consigliere Comerci per l'illustrazione.(ALLEGATO E ) 
Risponde il Consigliere Malvisi dando riscontro all’interrogazione per la parte relativa alla sicurezza urbana.

Interviene per la parte sociale l’assessore Alessia Frangipane facendo riferimento alla nota che ASP distretto
di Fidenza ha rilasciato.  ( ALLEGATO F)

Il consigliere Comerci si ritiene soddisfatto.

PUNTO  N.  4:    MOZIONE  PROT.  N.  15369  DEL 19  APRILE  2021,  AVENTE  PER  OGGETTO
“GRUPPI CONSILIARI. REVISIONE DELL'ART. 36 DEL VIGENTE “REGOLAMENTO PER IL
FUNZIONAMENTO  DEL  CONSIGLIO  COMUNALE“  PRESENTATA  DAL  GRUPPO
CONSILIARE “GRUPPO MISTO”. (Relatore Consigliere Uni).

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al consigliere Gian Franco Uni per l'illustrazione
della mozione.

                                                    Narseti entra alle 19.23
 
Il Presidente dichiara aperto il dibattito, intervengono:
-il Consigliere Rastelli;
-il Consigliere Uni;

 



-il Consigliere Rastelli risponde alla domanda posta dal Consigliere Uni;
-il  Consigliere  Comerci  chiede  l’interpretazione  della  norma  da  parte  del  Segretario  Generale,  Luigi
TERRIZZI;
-  Il  Segretario  Terrizzi  esprime  la  propria  opinione  nel  rispetto  delle  competenze  consiliari.  Non  entra
pertanto nel merito della mozione che dovrà essere discussa dal CC. 
- Consigliere Scarabelli;

Dichiarazione di voto:
- del Consigliere Rastelli che esprime voto contrario;
- del Consigliere Uni che esprime voto favorevole; 
votazioni: 

1. Massari contrario;
2. Tedeschi contrario;
3. Narseti contraria;
4. Busani contraria;
5. Sartori contraria;
6. Spelgatti contraria;
7. Rastelli contrario;
8. Serventi contraria;
9. Gallicani contrario;
10. Scarabelli favorevole;
11. Uni favorevole;
12. Cabassa favorevole;
13. Comerci favorevole;
14. Pollastri favorevole;

La mozione  non viene accolta con 5 voto favorevoli e 9 contrari.

PUNTO N. 5:    ORDINE DEL GIORNO PROT. N. 53275 DEL 7 DICEMBRE 2021, AVENTE PER
OGGETTO “IL COMUNE DI FIDENZA CONTRO LA DIFFUSIONE DEI GADGET FASCISTI E
NAZISTI” PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MARCO GALLICANI.

Viene saltato perché il tempo è decorso per trattare interrogazioni e mozioni.

PUNTO N. 6:      PROCEDIMENTO UNICO, AI SENSI DELL'ART. 53, COMMA 1, LET. A) DELLA
L.R. N. 24 DEL 21 DICEMBRE 2017 E S.M.I., RELATIVO AL PROGETTO DI AMPLIAMENTO DI
STAZIONE DI RIFORNIMENTO CARBURANTI CON REALIZZAZIONE DI AREA DI SOSTA
PER AUTOTRENI IN LOCALITÀ SAN MICHELE CAMPAGNA. RATIFICA DELLE CONCLU-
SIONI DELLA CONFERENZA DEI SERVIZI. APPROVAZIONE E DISPOSIZIONI CONSEGUEN-
TI. (Relatore Assessore Bariggi)

Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  e  dà  la  parola  al  Consigliere  Maria  Pia  Bariggi    per
l'illustrazione del punto.

La Presidente apre il dibattito e intervengono:
- il Consigliere Scarabelli che anticipa voto favorevole; 
- il Consigliere Cabassa che anticipa voto favorevole;
- Interviene l’Assessore Bariggi per dare risposta alle domande poste dai consiglieri;  
- Interviene l’arch. Gilioli;

Dichiarazioni di voto:
- Consigliere Serventi esprime dichiarazione di voto favorevole;

 



- Consigliere Uni dichiara di non partecipare al voto non per motivi di conflitto di interessi;

Votazione:
Presenti n. 14 consiglieri:
Astenuti: 2 (Giuseppe Comerci, Luca Pollastri.)
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita Sartori, Omar
Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Andrea Cabassa,)
Contrari nessuno.
Il Consigliere Uni dichiara di non partecipare al voto.

Proposta è approvata con 11 voti favorevoli, 2 astenuti, nessun contrario e un consigliere non partecipante al
voto.

La Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:

Astenuti: 2 (Giuseppe Comerci, Luca Pollastri.)
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita Sartori, Omar
Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Andrea Cabassa,)
Contrari nessuno
Il Consigliere Uni dichiara di non partecipare al voto.

Immediata eseguibilità è approvata con 11 voti favorevoli, 2 astenuti, nessun contrario e  n. 1 consigliere non
partecipante al voto.

PUNTO N. 7: PROCEDIMENTO UNICO AI SENSI DELL'ART. 53, COMMA 1, LET. A) DELLA
L.R. N. 24 DEL 21 DICEMBRE 2017 E S.M.I., RELATIVO ALLE OPERE DI “REALIZZAZIONE
DEL CORRIDOIO ECOLOGICO FOSSO ROVACCHIOTTO” ED “INTERVENTI DI MESSA IN
SICUREZZA  DEL  BACINO  COLLINARE  TORRENTE  STIRONE”.  RATIFICA  DELLE
CONCLUSIONI  DELLA  CONFERENZA  DEI  SERVIZI.  APPROVAZIONE  E  DISPOSIZIONI
CONSEGUENTI. (Relatore Assessore Bariggi)

Il  Presidente  dispone  la  discussione  del  punto  e  dà  la  parola  all’Assessore  Maria  Pia  Bariggi  per
l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono: nessuno

Dichiarazioni di voto: nessuna

Presenti n. 14 consiglieri.
Astenuti: 2 (Giuseppe Comerci, Luca Pollastri.)
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita Sartori, Omar
Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Andrea Cabassa,)
Contrari nessuno.
Il consigliere Uni dichiara di non partecipare al voto.

Proposta passa con 11 voti favorevoli 2 astenuti e 1 non partecipante al voto; 
Immediata eseguibilità:
Presenti n. 14 consiglieri.
Astenuti: 2 (Giuseppe Comerci, Luca Pollastri.)
Favorevoli: 11 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita Sartori, Omar
Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Andrea Cabassa,)
Contrari nessuno.
Il consigliere Uni dichiara di non partecipare al voto.

 



Immediata eseguibilità approvata con 11 voi favorevoli 2 astenuti e 1 non partecipante al voto.

PUNTO N.8:   PIANO NAZIONALE DI RIPRESA E RESILIENZA - ATTUAZIONE COMPONENTE
1  -  MISSIONE  6  -AREA POSTA IN  VIA CARDUCCI  DESTINATA ALLA REALIZZAZIONE
DELLA NUOVA CASA DELLA SALUTE.  COSTITUZIONE  DI  DIRITTO  DI  SUPERFICIE  A
FAVORE DELL'AZIENDA USL DI PARMA. APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Frangipane)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Frangipane per l'illustrazione.
Interviene anche il Sindaco. 

Il Presidente apre il dibattito, intervengono:
- il Consigliere Cabassa; 
- il Consigliere Pollastri;
- il Consigliere Comerci; 
 

Risponde l’assessore Frangipane; 
Interviene il Sindaco; 

Dichiarazioni di voto: 
-del Consigliere Uni che esprime voto favorevole 
- del Consigliere Comerci voto favorevole 
- del Consigliere spelgatti voto favorevole
- del Consigliere Scarabelli voto favorevole

Presenti n. 14 consiglieri:
Astenuti: 0 
Favorevoli: unanimi (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita Sartori,
Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Gian Franco Uni,Andrea
Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)
Contrari:0

Proposta approvata con 14 voti favorevoli. Unanimità.

Presenti n.14 consiglieri:
Astenuti: 0 (…..)
Favorevoli: unanimi (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita Sartori,
Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Gian Franco Uni,Andrea
Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)
Contrari:0.(....)

Immediata eseguibilità passa con 14 voti favorevoli: unanimità.

PUNTO N. 9:   VARIAZIONE AL DUP E AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024
(art. 175 del d.lgs. 267/2000) PER ADEGUAMENTO ALLE DISPOSIZIONI DI CUI ALL'ART. 1,
COMMI DA 583 A 587 DELLA LEGGE 30 DICEMBRE 2021, N. 234. APPROVAZIONE. (Relatore
Sindaco) 

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
-del Consigliere Scarabelli; 
-del Consigliere Cabassa; 

 



Risponde il Sindaco.

Dichiarazioni di voto: 
- del Consigliere Cabassa che dichiara voto favorevole;
- del Consigliere Comerci che dichiara voto favorevole;
- del Consigliere Tedeschi che dichiara voto favorevole;  
- del Consigliere Uni che dichiara voto contrario;
- del Consigliere Scarabelli che dichiara di non partecipare al voto;  

Presenti n. 14 consiglieri:
Astenuti: 0
Favorevoli: 9 (Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide
Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Scarabelli,  Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, );
Contrari: 2 (Uni e Pollastri)
3 non partecipanti al voto: Massari, Sartori e Uni.

Proposta approvata con 9 voti favorevoli 2 contrari e 3 non partecipanti al voto.

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: 0
Favorevoli: 9 (Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide
Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Scarabelli,  Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: 2 (Uni e Pollastri)
3 non partecipanti al voto Massari, Sartori e Uni.

Immediata eseguibilità approvata con 9 voti favorevoli 2 contrari e 3 non partecipanti al voto.

PUNTO N. 10. VARIAZIONE AL DUP E AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2022-2024
(ART.  175  DEL  D.LGS.  267/2000)  PER  VARIAZIONE  INVESTIMENTI.  APPROVAZIONE.
(Relatore Sindaco)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola al Sindaco per l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
-del Consigliere Comerci; 
-del Consigliere Uni; 
-Interviene il Sindaco e il Vicesindaco che rispondono alle domande poste; 

Dichiarazioni di voto: 
- del Consigliere Tedeschi che anticipa voto favorevole; 

Presenti n. 14  consiglieri:
Astenuti: 4 (Gian Franco Uni,Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)
Favorevoli: 10 (Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita Sartori, Omar
Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Samantha Parri,);
Contrari: nessuno

Proposta approvata con 10 voti favorevoli e 4 astenuti.

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Presenti n. 14 consiglieri:
Astenuti: 4 (Gian Franco Uni,Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri)
Favorevoli: 10(Andrea Massari, Marco Tedeschi, Alessandra Narseti, Federica Busani, Rita Sartori, Omar
Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Samantha Parri,);

 



Immediata eseguibilità approvata con 10 voti favorevoli e 4 astenuti.

PUNTO N. 11.CONCESSIONE AL COMUNE DI AREA ABSIDALE DELLA CATTEDRALE PER
RELATIVA RIQUALIFICAZIONE.  APPROVAZIONE CONTRATTO DI COMODATO.  (Relatore
Assessore Malvisi)

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Malvisi per l'illustrazione.

Il  Presidente apre il dibattito, intervengono: 
-nessun intervento;

Dichiarazioni di voto: 
- nessuna.

Votazione: 
Presenti n. 13 consiglieri:
Astenuti: 0(....)
Favorevoli:13 favorevoli   unanimità (Marco Tedeschi,  Alessandra Narseti,  Federica Busani,  Rita Sartori,
Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Marco  Gallicani,  Andrea  Sarabelli,  Gian  Franco  Uni,
Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno
 il Sindaco Massari al momento della votazione è assente: 

Proposta approvata con 13 voti favorevoli.

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Favorevoli:13  favorevoli  unanimità  (Marco  Tedeschi,  Alessandra  Narseti,  Federica  Busani,  Rita  Sartori,
Omar  Spelgatti,  Paola  Serventi,  Davide  Rastelli,  Marco  Gallicani,  Andrea  Sarabelli,  Gian  Franco  Uni,
Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno
 il Sindaco Massari al momento della votazione è assente: 

Immediata eseguibilità approvata con 13 voti favorevoli unanimità.

PUNTO  N.  12.  NUOVO  REGOLAMENTO  UNICO  COMUNALE  IN  MATERIA DI  EDILIZIA
RESIDENZIALE PUBBLICA (E.R.P.). APPROVAZIONE (Relatore Assessore Frangipane).
Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Frangipane per l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- del Consigliere Comerci; 
- del Consigliere Cabassa; 
- del Consigliere Pollastri; 
- risposta dell’assessore Frangipane alle domande; 

Dichiarazioni di voto: 

 



- del consigliere Spelgatti che anticipa voto favorevole; 

Presenti n. 14 consiglieri:
Astenuti: .0
Favorevoli:14  unanimità  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Alessandra  Narseti,  Federica  Busani,  Rita
Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Gian Franco
Uni, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno.

Proposta approvata all’unanimità con 14 voti a favore.

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Presenti n. 14 consiglieri:
Astenuti: 0
Favorevoli:14  unanimità  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Alessandra  Narseti,  Federica  Busani,  Rita
Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Gian Franco
Uni, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno.

Immediata eseguibilità approvata con 14 voti a favore: unanimità.

PUNTO N.13.  REGOLAMENTO DI  POLIZIA URBANA.  ADDENDUM PER DISPOSIZIONI  IN
MATERIA DI SICUREZZA. APPROVAZIONE. (Relatore Assessore Malvisi) 

Il Presidente dispone la discussione del punto e dà la parola all'Assessore Malvisi per l'illustrazione.

Il Presidente apre il dibattito, intervengono: 
- il Consigliere Cabassa;
- il Consigliere Rastelli; 

Dichiarazioni di voto: 
- del Consigliere Tedeschi che anticipa voto favorevole;
- del consigliere Cabassa che anticipa voto favorevole;
- l'assessore Malvisi; 
- del Consigliere Comerci che anticipa voto favorevole;

Presenti n. 14 consiglieri:
Astenuti: 0
Favorevoli:  14  unanimità  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Alessandra  Narseti,  Federica  Busani,  Rita
Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Gian Franco
Uni, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno

Proposta approvata con 14 voti favorevoli: unanimità.

Il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità:
Astenuti: 0
Favorevoli:  14  unanimità  (Andrea  Massari,  Marco  Tedeschi,  Alessandra  Narseti,  Federica  Busani,  Rita
Sartori, Omar Spelgatti, Paola Serventi, Davide Rastelli, Marco Gallicani, Andrea Sarabelli, Gian Franco
Uni, Andrea Cabassa, Giuseppe Comerci, Luca Pollastri);
Contrari: nessuno

Immediata eseguibilità approvata con 14 voti favorevoli  unanimità 

 



Alle ore 22.32 il Presidente dichiara chiusa la seduta.

Viene allegata la trascrizione integrale della seduta.
Nell'ottica  della  dematerializzazione  degli  atti,  la  seduta  viene  integralmente  registrata  su  supporto
informatico.

Il  presente  verbale costituisce  una sintesi  cartacea della registrazione archiviata e resa pubblica  sul  sito
dell'Ente.

 


